

Tisztelt Magyar Fiatalok!

Jövő Nemzedéke, kezetekben a nemzetünk jövője,
el kell mennetek április 8-án választani!

Mi pártokon kívüli magyar emberként szólunk Hozzatok.

„Magyar fiatalok, most a Hazának van szüksége rátok, gyertek, és harcoljatok velünk, hogy amikor majd nektek lesz szükségetek a Hazára, még meglegyen!” – mondta Orbán Viktor miniszterelnök csütörtökön, az Országház előtti díszünnepségen. Eljön a pillanat, és rá fogtok ébredni, hogy kell egy hely, egy nyelv, egy otthon, ahol az ember az övéi között, biztonságban és szeretetben leélheti az életét. Kell egy hely, ahová visszatérhettek, ahol megérezhetitek, hogy az élet nem hiábavaló, és a végén sem hullik a semmibe. Mindez hozzáadódik és beépül az ezeréves nagyszerű alkotásba, amit mi egyszerűen csak Hazának, magyar Hazának nevezünk, ami a Tietek lesz. Ha lesz!!

Ehhez ne engedjétek meg, hogy Hazánkat illegális migránsok hada szállja meg, mert családjaitok, szeretteitek biztonsága, a nemzetünk fennmaradása kerülhet veszélybe, az új honfoglalók ránk akarják kényszeríteni saját szokásaikat, vallásukat, sarija törvényeiket. Más erők így akarják megszüntetni nemzetállami létünket, és az ellenzék hatalomra kerülve képes is szétrombolni mindazokat az eredményeket, melyeket az elmúlt időszakban megvalósítottunk. Mindezek következménye csak az lehetne, hogy jóval kevesebb pénz jutna bérekre, oktatástámogatására, szociális ügyekre, családtámogatásra, továbbá elmaradna a rezsicsökkentés, nem lenne CSOK, adókedvezmény, pénztárcáitok üresebbek lennének. A megváltozott körülmények hatására még kevesebb magyar gyerek születne, és a magyarság saját hazájában rövid időn belül kisebbségbe kerülne. Olyan kaotikus helyzet is kialakulhatna hazánkban, amely akár egy polgárháborúhoz is vezethetne, így hazánk biztonsága, fennmaradása, fejlődése kerülne veszélybe.

Csak egy Hazánk van, meg kell védenuink! A fészbukon is megjelenő folytonos gyűlölködésre szeretettel, emberséggel, az álhírekre meg türelemmel, józan ésszel válaszoljatok, Magatoknak is, minden horfitársatokra gondolva!

2018. április 8-án meg állampolgári jogotokkal élve, felelős döntéssel gyertek el szavazni, hozzatok el minden hasonlóan gondolkodó fiatalt, mert most a magyar nemzet jövője, a megmaradásunk, a Ti jövőtök a tét!

Gyertek el és szavazatok a folytatásra, a továbbépítésre!

2018. március